



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

aprilie 2021

„Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare covid-19 în cadrul Spitalul Orășenesc Beclean, orașul Beclean, județul Bistrița-Nasaud”

Spitalul Orășenesc Beclean a semnat contractul de finanțare nr.507/29.03.2021 pentru proiectul „Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare covid-19 în cadrul Spitalul Orășenesc Beclean, orașul Beclean, județul Bistrița-Nasaud”, cod SMIS 141409, proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020, Axa prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID- 19, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID- 19.

Perioada de implementare a Proiectului este de 16 luni, respectiv între data 15 Septembrie 2020 și data 31 Decembrie 2021

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea capacității de gestionare a crizei generate de virusul SARS-COV2 precum și un număr crescut de persoane care vor beneficia de serviciile medicale adecvate desfășurate în cadrul CPU - Spitalul Orășenesc Beclean.

Prin implementarea proiectului, activitatea medicală desfășurată în unitatea sanitară -respectiv - Compartimentul de Primire Urgențe, compartiment care va beneficia de noile dotări va fi astfel eficientizată. Implementarea proiectului va determina creșterea capacității de gestionare a pacienților suspecți/confirmați a fi infectați cu virusul COVID 19 , aducând totodată o eficientizare actului medical desfășurat la nivelul CPU, precum și creșterea accesibilizării populației la serviciile medicale de urgență.

Aceste rezultate se vor atinge prin îndeplinirea activității de decontare a contractelor de prestări servicii/furnizare aferente prezentului proiect.

Ca urmare a implementării acestui proiect se îmbunătățește calitatea serviciilor medicale, prin dotarea Compartimentului Primiri Urgente(CPU) cu aparatură medicală necesară pentru gestionarea situației provocate de pandemia COVID-19.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Consolidarea capacității de reacție la criza de sănătate publică cauzată de raspandirea virusului SARS-CoV- 2 prin dotarea corespunzătoare a Spitalului Orășenesc Beclean cu aparatură medicală pentru combaterea raspandirii infectiei cu virus.
- O unitate sanitară publică dotată cu aparatură medicală necesare gestionării situației de urgență provocată de virusul SARS-CoV2

Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de **829.900,00 lei**, din care: valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională: **829.900,00 lei**, valoarea eligibilă nerambursabilă din Bugetul național: 0 lei, valoarea co-finanțării eligibile a Beneficiarului: 0 lei, valoarea neeligibilă inclusiv TVA.

Date de contact beneficiar: SPITALUL ORĂȘENESC BECLEAN, cod de identificare fiscală 4512208, înregistrat la Registrul autorităților publice sub nr. 06236, cu sediul în Oraș Beclean, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 65, județul Bistrița-Năsăud, cod poștal 425100, România, telefon 0263343065, fax -, poștă electronică: drg@spitalbeclean.ro, reprezentat legal prin domnul Bogdan-Florian TUȘA, Manager, în calitate de Beneficiar al finanțării.

